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Documento nº: 15353436
Requerente: MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
Assunto: Encaminhamento
Despacho: Remeta-se à Central de Inquéritos da Capital.

Documento nº: 15364928
Requerente: MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
Assunto: Encaminhamento
Despacho: Encaminhe-se às Promotorias de Justiça com atuação na
promoção de defesa da Saúde da Capital.

Procuradoria Geral de Justiça, 14 de março de 2023.

ANA CAROLINA PAES DE SÁ MAGALHÃES
Promotora de Justiça
Coordenadora do Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
(Atuando sob delegação dada pela Portaria PGJ nº 1.251/2017)

COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO

EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 30 DE JANEIRO DE 2023

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao trigésimo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, por
volta das quatorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES
DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria
Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº 511,
B a i r r o  d e  S a n t o  A n t ô n i o ,  n e s t a  c i d a d e ,  e  n o  s í t i o
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor MARCOS
ANTÔNIO MATOS DE CARVALHO, Procurador-Geral de Justiça, que
cumprimentou a todos e sol ic i tou a Secretár ia que desse
prosseguimento com a verificação da constituição do quórum
regimental. Presentes os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES
PINTO VIEIRA, ADRIANA GONÇALVES FONTES, AGUINALDO
FENELON DE BARROS, ANA MARIA DO AMARAL MARINHO,
ANDREA FERNANDES NUNES PADILHA, ANTÔNIO CARLOS DE
OLIVEIRA CAVALCANTI, CARLOS ALBERTO PEREIRA VITÓRIO,
CARLOS ROBERTO SANTOS, CHRISTIANE ROBERTA GOMES DE
FARIAS SANTOS, CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS, EDSON
JOSÉ GUERRA, ELEONORA DE SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS
DE LIMA, GERALDO DOS ANJOS NETTO DE MENDONÇA JUNIOR,
HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, IZABEL CRISTINA DE NOVAES
DE SOUZA SANTOS, JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ ELIAS
DUBARD DE MOURA ROCHA, JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO,
LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LAISE TARCILA ROSA DE
QUEIROZ, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E
ALBUQUERQUE, LUCILA VAREJÃO DIAS MARTINS, MANOEL
CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO, MARCOS ANTÔNIO
MATOS DE CARVALHO-Presidente do CPJ, MARCO AURÉLIO
FARIAS DA SILVA, MARIA DA GLÓRIA GONCALVES SANTOS,
MARIA IVANA BOTELHO VIEIRA DA SILVA, MARILEA DE SOUZA
CORREIA ANDRADE, MARIO GERMANO PALHA RAMOS, NELMA
RAMOS MACIEL QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA GALVÃO DE
CARVALHO, PAULO ROBERTO LAPENDA FIGUEIROA–Corregedor-
Geral, RENATO DA SILVA FILHO, RICARDO LAPENDA FIGUEIROA,
RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS COELHO, SILVIO
JOSÉ MENEZES TAVARES, SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA
CANUTO, ULISSES DE ARAÚJO E SÁ JUNIOR, VALDIR BARBOSA
JÚNIOR e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausências
justificadas: Alda Virgínia de Moura, Andrea Karla Maranhão Conde
Freire, Áurea Rosane Vieira, Charles Hamilton dos Santos Lima, Clênio
Valença Avelino de Andrade, Francisco Sales de Albuquerque, Giani
Maria do Monte Santos Rodolfo de Melo, Gilson Roberto de Melo
Barbosa, Joao Antônio de Araújo Freitas
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Henriques, Liliane da Fonseca Lima Rocha e Yélena de Fátima Monteiro
Araújo. A Secretária registrou a presença da Presidenta da AMPPE,
Dra. Deluse Florentino. Verificada a existência de quorum regimental, o
Presidente declarou aberta a sessão e iniciou a leitura dos pontos da
pauta: I. Aprovação de Atas de sessões anteriores; II. Comunicações
diversas; III. Apreciação de Minuta de Resolução que regulamenta o
processo da eleição para o cargo de Corregedor-Geral do Ministério
Público, de seis integrantes para compor o Órgão Especial do Colégio
de Procuradores, de sete Conselheiros e respectivos suplentes do
Conselho Superior do Ministério Público e de Ouvidor-Geral do
Ministério Público (Art. 13, § 1º e Art. 17 da LC 12/94, e Art. 3º, IV do
R.I.); IV. Discussão da indicação, pelo Corregedor-Geral, ao cargo de
Corregedor-Geral Substituto (Art. 3º do R.I. da CGMP); V. Indicação do
representante do Colégio de Procuradores de Justiça para o comitê
gestor da RAE – Reunião de Avaliação da Estratégia (Art. 8º, da RES-
PGJ nº 004/2016); VI. Apreciação da alteração “ad referendum” do Art.
7º da Resolução RES-CPJ nº 004/2008 que estabelece normas gerais
para as Centrais de Inquéritos no âmbito do Ministério Público do Estado
de Pernambuco e dá outras providências. Passou-se aos pontos da
Pauta: I. Aprovação das Atas da sessão anterior: Colocados em
apreciação o extrato das Atas da 1ª sessão ordinária, da 1ª e 2ª sessões
solene e da sessão permanente do Colégio de Procuradores de Justiça,
realizadas, respectivamente, em 07/11/22, 29/11/22, 14/12/22 e
02/01/23, foi aberta a discussão. Colocadas em votação, feita a
alteração solicitada pela Dra. Lúcia de Assis na Ata da sessão
permanente, realizada em 02/01/23, foram aprovadas, à unanimidade. II.
Comunicações diversas: O Presidente registrou a honra de presidir este
Colegiado, que é exemplo para todos na Instituição e é composto por
membros que são referência na sua carreira. Dra. Laís Coelho
comunicou que, depois de dois anos, o bloco MePoupe irá desfilar no
carnaval, saindo no dia 17/02/23, às 16hs, na frente da praça do
Arsenal, esquina com a Rua da Guia, com apoio da AMPPE, do
Sindicato dos servidores do MPPE e do Instituto do MPPE. Dr. Marco
Aurélio comunicou a assinatura de decreto municipal que estabelece
uma nova política de educação especial inclusiva, o qual foi construído e
elaborado com a atuação dos membros do Ministério Público, em
especial as Promotorias de Justiça de Educação e as Procuradorias de
Justiça, em particular a do Dr. Francisco Sales. Dra. Luciana Marinho
requereu a elaboração de um calendário com as sessões ordinárias do
Colégio de Procuradores de Justiça, a disponibilização de uma planilha
com todos os processos em tramitação, a criação de um grupo de
WhatsApp para o Colégio e que seja pautado no Órgão Especial a
alteração no regimento interno para prever a presença do representante
do sindicato dos servidores do MPPE nas sessões em que haja
assuntos que sejam pertinentes aos servidores, conforme foi decidido
por este Colegiado. Dr. José Elias sugeriu que o Presidente traga para o
Colegiado uma proposta de represtinação da Lei anterior, ante o
julgamento pela inconstitucionalidade da Lei que se denominou
“Democracia Plena”, inclusive para se discutir a Ouvidoria. Continuando,
reforçou a necessidade da presença do representante do sindicato dos
servidores do MPPE nas sessões do CPJ. A presidenta da AMPPE, Dra.
Deluse Florentino, ratificou as palavras de Dr. Marcos Carvalho e
ressaltou a vanguarda do MPPE, em especial do CPJ.  Continuando,
registrou que a associação já tomou conhecimento da Resolução CNMP
27/2023, que disciplina a questão de acervo processual, e já começou
diálogo com o PGJ. O Presidente informou que, a respeito da dita
Resolução, não houve alteração em relação aos MPs Estaduais. O
Presidente agradeceu a Dra Zulene Norberto e ao Dr. Valdir Barbosa
por toda contribuição que deram ao MPPE. III. Apreciação de Minuta de
Resolução que regulamenta o processo da eleição para o cargo de
Corregedor-Geral do Ministério Público, de seis integrantes para compor
o Órgão Especial do Colégio de Procuradores, de sete Conselheiros e
respectivos suplentes do Conselho Superior do Ministério Público e de
Ouvidor-Geral do Ministério Público (Art. 13, § 1º e Art. 17 da LC 12/94,
e Art. 3º, IV do R.I.): O Presidente sugeriu o

PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Marcos Antônio Matos de Carvalho

SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Renato da Silva Filho
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Hélio José de Carvalho Xavier
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Renato da Silva Filho

COORREGEDOR-GERAL
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa

CORREGEDORA-GERAL SUBSTITUTA
Maria Ivana Botelho Vieira da Silva

SECRETÁRIA-GERAL:
Janaína do Sacramento Bezerra

CHEFE DE GABINETE
Ana Carolina Paes de Sá Magalhães
COORDENADORA DE GABINETE
Ana Carolina Paes de Sá Magalhães

OUVIDORA
Selma Magda Pereira Barbosa Barreto

CONSELHO SUPERIOR

Marcos Antônio Matos de Carvalho
(Presidente)
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa
Christiane Roberta Gomes de Farias
Santos
Marco Aurélio Farias da Silva
Carlos Alberto Pereira Vitório
Ricardo Van Der Linden de
Vasconcellos Coelho
Ricardo Lapenda Figueiroa
José Lopes de Oliveira Filho
Nelma Ramos Maciel Quaiotti



10Diário Oficial Eletrônico • Ministério Público de Pernambuco •Quarta-feira, 15 de março de 2023

ajuste da data para o dia 07/03/2023, já que no dia 06/03/2023 é feriado.
Continuando, sugeriu a adaptação do art. 10 para prever a
disponibilização de um computador no Salão dos Órgãos Colegiados,
para os que quiserem exercer o direito de forma presencial, bem como a
renumeração dos incisos. Dr. José Lopes solicitou que seja permitido
aos membros, que estejam no exterior, votar. O Presidente esclareceu
que a CMTI demonstrou que essa possibilidade deixaria o sistema
vulnerável. Dra. Lúcia de Assis sugeriu deixar explícito que a mesa
eleitoral deve se reunir presencialmente, o que foi acatado. Dra. Luciana
Marinho sugeriu a publicação de lista dos elegíveis, após o período de
renúncia, o que foi acatado, prevendo-se a renúncia até sete dias úteis
antes da eleição e a publicação dos elegíveis até o quinto dia útil
anterior ao pleito. Dr. Eleonora Luna pediu para explicitar a
impossibilidade de votar no exterior, sendo acatada a inclusão, ao final
do § 1º do art. 14 do Anexo I: “, que esteja em território nacional”. Dra.
Zulene Norberto agradeceu as palavras elogiosas feitas pelo PGJ e
renunciou à elegibilidade para o CSMP. Dr. Renato Filho, Dr. Hélio
Xavier, Dra. Andreia Padilha, Dra Norma Mendonça, Dra Ana Maria
Marinho, Dr Manoel Cavalcanti e Dra Marilea Andrade renunciaram à
elegibilidade para o CSMP. Dra Laise Queiroz, Dr Carlos Vitório, Dr
Manoel Cavalcanti renunciaram à elegibilidade para o OECPJ. Dr Carlos
Santos renunciou à elegibilidade para Corregedor-Geral, OECPJ e
CSMP. Colocado em votação, o Colegiado, à unanimidade, aprovou a
minuta de Resolução apresentada, com os ajustes acordados,
determinando a publicação. IV. Discussão da indicação, pelo
Corregedor-Geral, ao cargo de Corregedor-Geral Substituto (Art. 3º do
R.I. da CGMP): O Corregedor-geral ratificou a indicação da Dra. Maria
Ivana Botelho Vieira da Silva ao cargo de Corregedora-Substituta, pelo
qual pediu a aprovação com a consequente atribuição de todos os
poderes para representar o Corregedor-Geral, em todos os atos que não
possa estar presente, por qualquer motivo, nos termos do art. 17, § 2º
da LOMPPE. Colocada em votação, o Colegiado, à unanimidade,
aprovou a indicação, com a atribuição prevista no art. 17, § 2º da
LOMPPE. O Corregedor agradeceu e, na oportunidade, homenageou o
Dr. Renato da Silva Filho pela colaboração enquanto foi Corregedor-
Substituto, citando Carlos Drummond de Andrade. Dr. Renato da Silva
Filho agradeceu primeiramente ao CPJ, que, por duas vezes, o conduziu
ao cargo de Corregedor-Geral Substituto, e ao Dr. Paulo Lapenda pela
confiança e parceria. Continuando, parabenizou o Dr. Paulo Lapenda
pela indicação da Dra Maria Ivana. Dra Laís Coelho parabenizou o Dr.
Renato da Silva Filho e o desejou sucesso, assim como a Dra Maria
Ivana, a quem prestou homenagem. Por fim, desejou boas vindas aos
novos Procuradores de Justiça. Dra. Eleonora Luna ratificou as palavras
da Dra Laís Coelho e pediu uma salva de palmas aos homenageados.
Dra. Maria Ivana agradeceu as palavras elogiosas que recebeu, ao Dr.
Paulo Lapenda por a ter escolhido e ao Colegiado por a ter aprovado. V.
Indicação do representante do Colégio de Procuradores de Justiça para
o comitê gestor da RAE – Reunião de Avaliação da Estratégia (Art. 8º,
da RES-PGJ nº 004/2016): O Presidente sugeriu a indicação do Dr.
Carlos Alberto Pereira Vitório. Colocado em votação, o Colegiado, à
unanimidade, aprovou a indicação. VI. Apreciação da alteração “ad
referendum” do Art. 7º da Resolução RES-CPJ nº 004/2008 que
estabelece normas gerais para as Centrais de Inquéritos no âmbito do
Ministério Público do Estado de Pernambuco e dá outras providências:
Dr. Renato da Silva Filho informou que a alteração foi uma solicitação da
Coordenação da Central de Inquéritos, pois, ante a grande rotatividade,
ninguém queria ser designado para lá, já que já se iniciaria com um
passivo consideravel de inquéritos. O Corregedor-geral afirmou que as
metas e o que foi acordado estão sendo cumpridos. Colocada em
votação, o Colegiado, à unanimidade dos votantes, aprovou a  alteração
“ad referendum” do Art. 7º da Resolução RES-CPJ nº 004/2008, com
abstenção de Dr. Fernando Barros. Como nada mais foi dito, o
Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinando a lavratura
do presente Extrato de Ata por mim, Tiago Alexandre Freitas Parente, e
revisado por Guilherme Monteiro Amorim, digitada e assinada pela

Secretária do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________
Drª. Ana Carolina Paes de Sá Magalhães, e pelos membros do
Colegiado presentes à sessão de sua aprovação.

EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 11 DE JANEIRO DE 2023

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e
três, por volta das dezesseis horas e trinta minutos, reuniu-se o
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, na Escola Judicial de
Pernambuco - ESMAPE, localizada à Rua Desembargador Otílio Neiva
Coelho, s/n, Ilha de Joana Bezerra, nesta cidade, e no sítio
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor  RENATO DA
SILVA FILHO, Decano do Colégio de Procuradores de Justiça.
Presentes os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA,
ADRIANA GONÇALVES FONTES, AGUINALDO FENELON DE
BARROS, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ANDREA FERNANDES
NUNES PADILHA, ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA CAVALCANTI,
CARLOS ALBERTO PEREIRA VITÓRIO, CARLOS ROBERTO
SANTOS, CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, CHRISTIANE
ROBERTA GOMES DE FARIAS SANTOS, CRISTIANE DE GUSMÃO
MEDEIROS, EDSON JOSÉ GUERRA, ELEONORA DE SOUZA LUNA,
FERNANDO BARROS DE LIMA,  FRANCISCO SALES DE
ALBUQUERQUE, GERALDO DOS ANJOS NETTO DE MENDONÇA
JUNIOR, GIANI MARIA DO MONTE SANTOS RODOLFO DE MELO,
HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, IZABEL CRISTINA DE NOVAES
DE SOUZA SANTOS, JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ ELIAS
DUBARD DE MOURA ROCHA,  LAIS COELHO TEIXEIRA
CAVALCANTI, LAISE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LUCIA DE
ASSIS, LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE,
LUCILA VAREJÃO DIAS MARTINS, MANOEL CAVALCANTI DE
ALBUQUERQUE NETO, MARCOS ANTÔNIO MATOS DE CARVALHO-
Presidente do CPJ, MARCO AURÉLIO FARIAS DA SILVA, MARIA DA
GLÓRIA GONCALVES SANTOS, MARIA IVANA BOTELHO VIEIRA DA
SILVA, MARILEA DE SOUZA CORREIA ANDRADE, MARIO
GERMANO PALHA RAMOS, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI,
NORMA MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO, PAULO ROBERTO
LAPENDA FIGUEIROA–Corregedor-Geral, RENATO DA SILVA FILHO,
RICARDO LAPENDA FIGUEIROA, SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES,
SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO, ULISSES DE ARAÚJO
E SÁ JUNIOR, VALDIR BARBOSA JÚNIOR, YÉLENA DE FÁTIMA
MONTEIRO ARAÚJO e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO.
Ausências justificadas: Ana Maria do Amaral Marinho, Andrea Karla
Maranhão Conde Freire, Áurea Rosane Vieira, Clênio Valença Avelino
de Andrade, Gilson Roberto de Melo Barbosa, João Antônio de Araújo
Freitas Henriques, José Lopes de Oliveira Filho, Liliane da Fonseca
Lima Rocha e Ricardo Van Der Linden de Vasconcellos Coelho. O
Cerimonial registrou a presença das seguintes autoridades:
Governadora Raquel Lyra, Vice-Governadora Priscila Krause,
Presidente da ALEPE Dep. Eriberto Medeiros, Presidente do TJ/PE Des.
Dr. Luiz Carlos de Barros Figueirêdo, Prefeito de Recife João Campos,
Presidente do CNPG e PGJ da Bahia Dra. Norma Angélica Cavalcanti,
Conselheiro do CNMP Dr. Paulo Cesar dos Passos, Conselheiro do
CNMP Dr. Antônio Edílio Magalhães Teixeira, Corregedora Nacional do
Ministério Público Dra. Cleonice Lima, Conselheiro do TCE/PE Dr.
Marcos Loreto, Representando o TCE/PE Dr. Ranilson Ramos,
Presidente do TRE/PE Dr. André Guimarães, Representando o TRF 5ª
Região, representando o Presidente, Des. Federal Dr. Élio de Siqueira
Filho, Des. do TJ/PE Dr. Francisco Bandeira de Melo, Des. do TJ/PE Dr.
Eduardo Pugliesi, Diretora da Escolha Regional do Trabalho da 6ª
Região, representando o presidente, Des. Dra. Maria Clara Saboya,
Presidente da Associação Nacional dos Membros do MP Dr. Manoel
Murrieta, Defensor Geral de Pernambuco Dr. Henrique Seixas,
Presidente da
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